
第６回 倉敷市下津井地区義務教育学校開校準備委員会 

 
  日 時  令和７年８月２６日（火）  

 １８時３０分～       
 場 所  下津井中学校 図書室    

 

 

１ 開会 

 

２ 議事 

 

（１） 校章について（資料１） 

 

（２） その他 

 

３ 報告 

 

 （１） 説明会について（資料２） 

 

（２） 通学について（資料３） 

 

４ その他 

 

５ 閉会 
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第６回 倉敷市下津井地区義務教育学校開校準備委員会 

資料一覧 

 

 

資料１ 校章（案）について（p.1） 

 

資料２ 開校準備に関する進捗状況等の説明会について（p.2） 

 

資料３ 通学支援に関するアンケートについて（p.3） 
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校章（案）について 

 

１ デザイン（案） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 由来・込めた願い（案） 

 児童生徒のアイデアにも多くあった、下津井を象徴する「鷲」、「波」、「瀬戸大橋」

をモチーフにデザインしました。波と翼の羽を９つにすることで、義務教育学校の

特色である９学年の繋がりを表現しています。鷲は、現在の下津井中学校のデザイ

ンを取り入れることで、歴史や伝統を引き継ぐことを表しており、大きく開いた翼

は、子どもたちが未来に向かって羽ばたいてほしいという願いを込めています。 

 

 

 

 

 

 

 資料１ 
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開校準備に関する進捗状況等の説明会について 

 

１ 概要 

日時 令和７年６月２５日（水） １８時３０分～２１時００分 

場所 下津井中学校 体育館 

参加者 

８２名 下津井東小学校区：２７名（うち保護者１８名） 

    下津井西小学校区：５５名（うち保護者４３名） 

※上記の他に、北畠議員、開校準備委員会委員１１名も出席 

内容 開校準備に関する進捗状況、通学支援、質疑応答 

主な意見 

(１)  開校準備に関する進捗状況について 

・学校教育目標の具体的な取り組みについて教えてほしい 

・義務教育学校になった後の行事について教えてほしい 

(２) 通学支援について 

・通学支援について、下校時、５・６年も対象にしてほしい 

・徒歩通学に対する不安（熱中症リスク、災害時の対応） 

・風の道における草木の伐採、路面の整備、イノシシ・野犬対策等の

要望 

・通学路（風の道）に防犯カメラを設置してほしい 

・通学支援について、早急に結論を出してほしい 

 

 資料２ 
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通学支援に関するアンケートについて 

 

１ 実施概要 

 (１) 対象者 

    小学５年生以下の子がいる下津井地区の保護者 

 (２) 回答期間 

    令和７年６月２５日（水）～７月２日（水） 

(３) 回答方法 

   電子申請、紙 

 

２ 結果 

(１) 回答数 

   ７４件 

(２) 登校 

 

 

 

 

 

 

 

(３) 下校 

 

 

 

 資料３ 

うち早朝見守りの 

利用希望は３人 


